



射击奥运席位分配方案获准

北京时间5月27日,国际射击联合会向国际奥委会提交的东京奥运会席位分配方案获得批准,欧洲区未分配席位将通过资格赛产生。

国际射联表示,欧洲区16个奥运席位原计划于今年决出,但受新冠肺炎疫情影响,赛事无法如期举办。获准的方案中,欧洲区的奥运席位将通过2021年在芬兰和克罗地亚举行的欧锦赛产生。如果2021年比赛仍不能举办,则将根据欧洲射击联合会截至2021年5月31日的排名进行分配。

根据获准的方案,此前已经完成分配的东京奥运会名额依然有效,后续将以截至2020年3月31日的世界排名积分和2021年3月至4月分别举行的步手枪世界杯和飞碟世界杯分站比赛积分为依据分配12个席位,除3个混合团体项目之外每小项一个。

从2018年韩国世锦赛到2019年8月底的世界杯里约热内卢站,中国步手枪项目提前夺得了满额的20个奥运席位。飞碟项目中,中国队目前拿到了包括女子多向、女子双向各两个席位和男子多向一个席位,男子双向没有拿到席位。(梦楠)



韩旭暂别WNBA

北京时间5月27日,WNBA纽约自由人队公布了新赛季12人名单,中国女篮中锋韩旭不在其中,将暂别WNBA赛场。韩旭此番未能入选名单,主要原因是新冠肺炎疫情在全球范围蔓延所带来的不确定性。

新赛季WNBA原定于5月15日揭幕,但受疫情影响被推迟举行。根据联盟与球员工会此前达成的协议,各队需在5月26日截止日期前将阵容压缩到11至12名球员,以使球队薪资总额低于工资帽。

纽约自由人队表示,韩旭及法国队员约翰内斯都将各自留在国内,不会在2020赛季为球队效力,两人会在2021赛季重返球队。此外,纽约自由人队还裁掉了老将格雷,从而在截止日期前将名单人数控制在12人。

现年20岁的韩旭在2019年WNBA选秀大会上以第14顺位被纽约自由人队选中。新秀赛季她共出战18场比赛,场均贡献3.0分和0.8个篮板。在与康涅狄格太阳队的比赛中,韩旭以12分创造了其WNBA生涯的个人得分纪录。(东番)

北京时间5月27日,德国足球甲级联赛“复摆”后迎来“国家德比”——多特蒙德主场迎战拜仁慕尼黑。最终,在这场巅峰对决中,拜仁慕尼黑凭借基米希的神奇吊射,以1比0击败多特蒙德,将积分榜榜首的领先优势扩大到7分。

主场作战的“大黄蜂”多特蒙德在刚开场后就获得机会,前锋哈兰德的射门从拜仁门将诺伊尔两腿之间穿过,但被后卫博阿滕在球门线上挡出。比赛前10分钟,多特蒙德攻势更盛,但此后拜仁逐渐夺回进攻主导权。第19分钟,格纳布里在球门区边沿转身射门,多特蒙德队长皮什切克赶在皮球滚进球门前的一刻冷静解围。

上半场即将结束之际,拜仁慕尼黑在多特蒙德禁区前连续传球,基米希在禁区外不远处得球

后并未抬头,直接搓球吊射,多特蒙德门将布尔基鞭长莫及,本场制胜之球就此诞生。

“比赛之前,我们就研究过布尔基的站位。我们被告知他经常站位靠前,于是我就做出了这样的选择。”赛后,进球功臣基米希说,“这是我职业生涯的最佳进球。”

下半场,比赛依旧在高速对抗中进行,双方互有攻守。第58分钟,哈兰德在禁区内的射门打在博阿滕的上臂后擦着球门立柱出界,裁判没有判罚点球。第83分钟,莱万一脚射门打得多特蒙德后卫胡梅尔斯腿上后被球门立柱挡回。

全场比赛多特蒙德在射门次数、跑动距离和控球比例等数据上略微胜出,但拜仁凭借着全队严密的防守体系和基米希的“神来之笔”,拿下这场事关本赛季冠军归属之战的同时,实

现了赛季对“大黄蜂”的双杀。

“这是一场至关重要的胜利,我们向着冠军迈出了决定性的一步。我对球队的表现非常满意,队员们专注于比赛,表现得非常勇敢。”赛后,拜仁主帅弗利克说。

多特蒙德主帅法夫尔坦言要阻止拜仁夺冠已经很困难了,他表示:“我们现在落后7分,还剩六轮比赛,反超已经非常困难。尽管如此,在接下来的比赛中,我们依然要尽最大努力来争取胜利。”

另外,勒沃库森当日主场遭遇大败,1比4不敌沃尔夫斯堡,其中有3个失球都是由对手利用任意球机会打进的。法兰克福在主场1比3落后弗赖堡的情况下,在比赛最后10多分钟内由镰田大地和钱德勒各入一球,顽强地将比分扳平为3比3平。(东番)



曼联与申花谈判继续租借伊哈洛

北京时间5月27日,英超“红魔”曼联队主帅索尔斯克亚透露,“红魔”正在为继续租借尼日利亚射手伊哈洛与中超的上海申花谈判,不过目前双方还没有达成任何协议。

30岁的伊哈洛今年1月以租借形式加盟曼联,合同5月31日到期。曼联的本意是让伊哈洛踢完本赛季,然而联赛因新冠肺炎疫情于3月中旬停摆,最顺利也要6月中旬开赛,曼联若还想让伊哈洛完成本赛季,就需要与申花沟通延长合同。

“租赁合同现在看是5月底到期,所以显然伊哈洛是应该在准备回去。”索尔斯克亚说,“眼下我们正在对话,中超上海申花俱乐部很好打交道,希望让伊哈洛能够继续为自己梦想中的曼联踢球。”

在拉什福德因伤缺阵的情况下,“救火队员”伊哈洛8次出场打进4球。索尔斯克亚直言,希望伊哈洛能完成赛季,“希望和我们一起去赢得奖杯”。不过,他强调目前曼联和申花还没有达成任何协议,“他们的联赛也快开始了,所以让我们等等看”。

目前,英超俱乐部已被允许开展小规模、无身体接触的训练,为六月“复摆”做准备。(迟暮)

北京时间5月27日,国际排联宣布启动运动员救济金,向因新冠肺炎疫情遭受财务困难的职业排球及沙滩排球运动员提供经济帮扶。

国际排联称,凡因疫情无力负担食物、住房、家庭抚养等支出的职业运动员均可申请此项救济,但前提是该运动员需在2018-2019赛季的国际排

国际排联启动运动员救济金

联比赛中出场足够场次,且没有兴奋剂违规等受罚历史。

“因为疫情原因我们不得不推迟或取消了很多比赛,这对职业运动员

的生计造成了很大影响,因此国际排联有义务援助他们。”国际排联主席阿里·格拉萨说。

据悉,此运动员救济金提供的援助形式是短期经济帮扶,对于每一名申请者,国际排联都将进行单独考察以确定帮扶程度。为确保公平,所有申请和评估工作都将公开进行。(葛柔)